

中共河西学院委员会文件

党委发〔2021〕57号

关于做好当前疫情防控工作的通知 (10号)

各单位、各部门，附属张掖人民医院：

2021年10月29日，党委书记狄生奎主持召开河西学院新冠肺炎疫情防控战时指挥部第8次调度会议，传达了省上反馈问题交办会议精神、市疫情防控指挥部调度会议精神、省教育厅第九次高校疫情防控视频调度会议精神；重点围绕临时党组织运行情况、包抓二级学院线上教学工作情况、“一校三区”物资配送情况、密接者、次密接者、红码、黄码排查及处置情况、第四轮核酸检测等情况，听取了“一办九组”工作情况及包抓情况汇报；专题听取了《交办通知（第1号）》落实情况，并安排部署了下一步学校防控工作任务。

一、主要任务

流调留观工作，及时关注省市疫情防控公告，第一时间向

师生告知省市确诊病例行程轨迹，及时排查密接、次密接、健康码异常人员，认真做好流调工作，按相关规定及时处置。始终保持“隔”的状态，减少各工作环节中的接触，想办法做好做细隔离工作。

核酸检测工作，制订第五轮核酸检测工作方案，适时启动。加强对应检尽检工作的核查统计，及时排查发现缺检人员，确保全员核检。

教学保障工作，统筹抓好校外实习学生防疫工作，建立校外实习学生日报制度，动态掌握校外实习生防疫情况，并向学校疫情防控指挥部报告。做好10月30日、31日上课教学安排工作。

学生工作，摸排学生校外租住情况。处理学生打架违纪事宜，加强学生法制安全教育和校纪校规教育。二级学院、班主任要高度关注心理疾病重点关注对象，积极开展心理疏导，帮助学生调节情绪，缓解压力，提高学生自我心理调适能力。由第二附属医院负责，加强对学生基础疾病和特殊疾病的分类统计，建立重点关注对象信息档案，做好重点关注对象用药、健康咨询等工作，加强跟踪、预防、治疗。二级学院要采取有效措施，做好对本院重点关注对象的关心关爱服务工作。

后勤保障工作，针对学生洗澡问题，按照分时段、严消杀的原则提出解决方案，适时启动。进一步优化配送方案，规范物资配送工作，减少物资配送中志愿者与住户的接触。实行学生打水打饭错峰组合，加强学生自我帮助、自我管理、自我提

升，切实落实学生餐厅“一米线”规定。

宣传及舆情应对工作，深入学校抗疫工作一线，加大对各项学生活动、各种抗疫感人场景的宣传报道力度，讲好河西学院抗疫故事。加强对防疫知识及秋冬常见疾病预防知识的宣传力度，不断提高广大师生员工自我防范意识。

安全稳定工作，继续坚持严的要求，坚决执行“一封闭三隔离”的措施，严格落实非必要不进出的规定，从严管控校园安全。各二级学院负责，对租住家属楼的在校生加强管理和服务工作，确保学生安全。

楼长、单元长工作，继续加强对楼长、单元长的管理，认真落实各项职责，加大对职责履行的督查力度。

二、工作要求

学校疫情防控工作开展以来，全校上下清醒认识这次疫情的严峻性、复杂性和紧迫性，从快从严从细从实从准落实各项疫情防控要求，属地、单位、部门、个人“四方责任”得到有效落实，形成了全员、全过程、全方位防疫的良好工作局面。疫情防控进入关键期，形势依然不容乐观，广大党员领导干部和全体师生要保持高度警惕，紧绷防疫之弦，用毫不松懈的昂扬斗志不断把学校的抗疫工作向前推进。一是在精神上要保持“战”的状态，学校防控工作正在有力推进，广大党员干部在战时状态要保持高度的清醒，保持高度的紧张，在思想上不能有丝毫动摇和松劲懈怠，发扬持续战斗的精神，尽快打赢这场战斗。二是在行动上要保持“战”的状态，响应上要快，作风

上要细，效果上要实，纪律上要严，要发挥学校“党建统领、四级责任、网格化管理”工作机制的优势，把各项工作做得更扎实、更深入、更细致。三是要把关爱师生贯穿抗疫工作始终，把守护师生生命安全的责任始终扛在肩上，爱老师，爱学生，尊重、爱护一线工作人员，用真心真诚真爱共筑抗疫防线。

河西学院新冠肺炎疫情防控战时指挥部

2021年10月29日



河西学院办公室

2021年10月29日印发
